
 
  

 

 

 

 

 

 

 

保護者の皆様には，日頃より本校教育にご支

援，ご協力をいただき，心より感謝しています。

さて，先月児童に生活習慣に関するアンケート

を取り、結果は右のようになりました。 

アンケートからは約２０％の児童が１０時以

降に寝ることや、約１０％の児童が朝食をしっ

かりとっていないことがわかりました。健やか

な成長は生活習慣から生まれます。夏休みは児

童自ら生活習慣を整えられるよい機会ですので、

児童が意欲をもって生活習慣を維持・改善でき

るようご家庭でもまたお話しをお願いします。 

あいさつに関しては、ほとんどの児童が「あ

いさつをしている」という感覚をもつことがで

きていました。これからもあいさつに関してよ

り自信をもつことができるよう、お子様への支

援をよろしくお願いします。 

 

また、自分の携帯電話をもっていると答える児童の割合は前年比＋８.８％となりました。携帯電話

の使用については生活習慣への影響や情報モラル、個人情報の流失等、問題につながることが多くあ

ります。今年に入っても本校や近隣の学校で児童の動画の投稿に関する相談がありました。携帯電話

を始め情報機器の使用方法についてはお子様と十分に確認をお願いします。 

 

 

☆お子様の防犯ブザーについてご確認ください 
 
今週の水曜日に不審者対応訓練を行いま

した。河北郡市での不審者情報は最近はあり

ませんが、引き続きお子様と「いかのおすし」

や子ども１１０番の家について確認し、十分

にご注意ください。 

また、児童の防犯ブザーについて調査をし

ました。とっさの場合、中々声を出せないの

が現状で、防犯ブザーの必要性を警察の方か

ら教えていただきました。防犯ブザーは犯罪

に会った時だけではなく抑止にもなります。

保護者の方は、お子様の防犯ブザーについて

ご確認ください。 
 

 

Q：昨日は何時に寝ましたか？ 
１０時までに寝た １０時以降 

79.3% 20.7% 

Q：朝ごはんを食べていますか？ 
必ず食べる 食べないことがある 食べない 

90.0% 8.9% 1.1% 

Q：あいさつをしていますか？ 
 元気よくしている している していない 

校内 49.0% 48.4% 2.8% 

地域 47.1% 47.7% 5.4% 

Q：自分の携帯電話をもっていますか？ 
もっている もっていない 

38.8% 61.2% 

 もっている 
もっているが 

鳴らない 
もっていない 

１年生 １００ ０ ０ 

２年生 ６４ １０ ２６ 

３年生 ６３ ９ ２８ 

４年生 ６９ １２ １９ 

５年生 ６６ ７ ２７ 

６年生 ７６ ５ １９ 

（全児童配付） 
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生活習慣に関するアンケート結果 

防犯ブザーの所持に関するアンケート結果 


